

«Бакинский Рабочий» впервые вышел в свет в 1906 г. и издавался Бакинской организацией социал-демократической партии.

РАБОЧИИ

№ 193 (325)

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА.

№ 193 (325)

Редакция: Миллентинская, 4, д. 6. Союзный банк. Телефон. 38-37. Прием рукописей от 10-3 ч. дня.

Среда, 24 августа 1921 года

Контора: Копытнинская ул., д. Армянской церкви. Телефон. — 91 5-16. Открыта от 9 час. утра до 2 час. дня.

НА ПОЗИЦИИ!

Когда гражданская война в общем и целом была ликвидирована, когда буржуазные державы вынуждены были, по крайней мере, временно отказаться от ликвидации большевистской власти вооруженной рукой, наша партия и вся рабоче-крестьянская трудовая масса почувствовала, какое не человеческое напряжение сил она вынесла, и стремление отдышаться, передохнуть захватило всех. Неудержимое демобилизационное настроение овладело нами, и это неизбежно сопровождалось некоторым разложением наших сил, ослаблением нашей энергии. Но вот разразившийся над страной голод напоминает нам, что не время еще отдыхать, что мы должны одолеть самого сильного врага, — нашу хозяйственную неумелость, нашу организацию ненадежность. „Не спни, не спи, бодрствуй, трудовой народ“, говорит нам наступивший голод, и вновь оживление наступило в наших рядах. Мы стягиваем наши си-

лы, мы организуем наш оплот, мы вступаем в бой с новым врагом. Коммунистическая партия вновь становится на позиции, она чистит свои ряды, она шлет свои отряды на помощь голодным, она зовет на работу, на борьбу всех, кому дорога свобода трудящихся, кому дороги все завоевания революции. Тяжелый молот выдвигających перед нами препятствий вьет нашу волю, укрепляет нашу энергию, создает новую обстановку для нашей борьбы, усиливает нашу способность к сопротивлению, наши творческие возможности. Мы вновь на своих позициях, уверенные в победе, как ни трудно, как ни тяжело положение. Нам еще нельзя отдыхать, хозяйственная страда не дает права воспользоваться военной передышкой. Мы должны быть на хозяйственных позициях. Да нас это ясно. Отсюда новый прилив сил, новое оживление в наших рядах. Товарищи, на позиции!

На борьбу с голодом.

Надежда только на себя.

Французские и английские капиталисты, пользуясь голодом, хотят заставить Россию признавать царские долги. Крестьянам и рабочим советских стран надо рассчитывать прежде всего на свои силы. Оказывая братскую помощь голодающему Поволжью, мы тем самым выручим из беды самих себя. Трудовое население поняло это и жертвует в пользу голодающих все, что может

Помощь голодающим.

МОСКВА. Об'единенное заседание Алтайского губисполкома Барнаульского Совета и профсоюзной постановило: весь фонд семенных ссуд в размере 1,000,000 пудов, весь урожай государственных засеяса в размере 6,000,000 пудов направить голодающим губерний Поволжья. Постановлено также призвать всех крестьян Алтайской губ. к отчислению одного фунта ржи с каждого пуда урожая, что составит свыше 2-х миллионов пудов, организовать для детей Поволжья 75 детских домов и отправить в Поволжье санитарные и питательные отряды. Голодающие крестьяне Поволжья не забудут братской помощи Алтайских крестьян и рабочих.

ОДЕССА. Открывшаяся в Первомайске (Ялта) уездным с'ездом Советов решил организовать волостные и сельские комитеты помощи голодающим и призывает всех крестьян отчислить 5 фунтов зерна с каждой десятины в фонд голодающих.

МОСКВА. Сельско-хозяйственный рабочий комитет ЦК выполнил 10 процентов заданий наркомпрса об отправке 3,000 ответственных работников на продналоговую работу.

АСТРАХАНЬ. Рабочие и работницы рыбных промыслов отчислили каждый в пользу голодающих 15 ф. рубли из своего пайка.

Отклики за границей.

Не спешат.

Французское правительство еще не назначило своих представителей в созданный Верховным Советом союзников комиссию помощи голодающим России.

Помощь австралийских рабочих.

МИНСК. Из Варшавы пришла представительница австралийского комитета помощи в Америке Маргарита Тонн. По ее заявлению симпатии австралийских рабочих и населения целиком на стороне голодающих. Оттуда ждут голодающей помощи.

Латышский комитет.

РИГА. „Социаль-Демократ“ сообщает о состоявшемся из-

представителей рабочих организаций учредительного совещания по созданию комитета помощи голодающим России. Почетным председателем комитета избран писатель Райнис, председателем Рунис, секретарем — Гибберт; пленум поручил президиуму немедленно выяснить с правительством вопрос об организации комитета, заявить протест по поводу запрещения в Тальсенском уезде производства сбора в пользу русских голодающих, принять участие в созываемых правительством совещаниях об организации помощи голодающим России, и настоять на том, чтобы рабочие организации сами доставляли оказываемую ими помощь в Россию. Постановлено вступить в переговоры с Шляпным и организовать в Риге концерты в пользу голодающих.

ПОСЛЕДНИЕ ВЕСТИ.

В Польше сильно распространяется холера. Виз западной польской границы много случаев заболевания сыпным тифом. Английская миссия требует закрытия границы между Польшей и Верхней Силезией.

В связи с решением Верховного Совета о передаче верхне-силезского вопроса на усмотрение Лиги наций ожидается отставка польского правительства. Заметно сильное возмущение против Англии и Италии.

В Львове произведены новые аресты рабочих. Допросы производят тайная полиция. В Луцке распространено 6 украинцев-рабочих за коммунистическую пропаганду.

Сообщают о новой вспышке забастовочного движения в центральной Германии. В Лейпциге бастуют металлисты.

Несмотря на настойчивые требования союзников венгерские войска не покидают всей территории Западной Венгрии, которая должна отойти к Австрии.

Забастовка текстильщиков в Северном Франции продолжает разрастаться, захватывая все новые округа.

С 1 сентября французское правительство прекращает всякую выдачу пайков врангельцам, находящимся в Турции.

Вследствие угрожающего положения в Ирландии английский парламент прервал свои летние каникулы. Ллойд Джордж признает положение чрезвычайно серьезным.

После неудачных попыток наладить мирные переговоры между фашистами и социалистами, вождь фашистов Муссолини подал в отставку. Исполком фашистов, заседающий в Милане, отставки не принял.

Итальянский совет министров постановил принять все меры к восстановлению в стране порядка, нарушаемого выступлениями фашистов.

Греки делают лихорадочные военные приготовления на границе Албании с целью захвата Эпира.

В настоящее время в Соединенных Штатах Северной Америки насчитывается 6 миллионов безработных.

ЧТО С НЕФТЬЮ?

(Сводка нефтяного)

Добыто на всех площ. за 18, 19 и 20 авг. 1,154,000 баррелей.
 Взят в перегонку за 20 а. г. 1,154,000 баррелей.
 Получено из перегонки за то же число дней 3,300,000 баррелей.
 Очищено за то же число дней 173,000 п.
 Вывезено по железн. дор. —
 Не вышло на работу за 18 — 243, 19 — 253, 20 — 246 гарталлц.

По Советской России.

Улучшение быта рабочих.

БРЯНСК. Во многих предприятиях губерний уже работают починочные мастерские для рабочих. Во всех рабочих поселках оборудованы бани. Открыты 57 прачешных и парикмахерских. Во всех ударных предприятиях открываются столовые. Приступлено к ремонту рабочих домов.

Кооперации.

ТАМБОВ. С целью увеличения оборотных средств Губсоюз выпускает заемные письма на сумму 1 миллиард руб-

лей. Письма приобретаются крестьянами.

Ликвидация бандитизма.
ТАМБОВ. Эсэро-бандитский фронт в губернии можно считать ликвидированным. Отсюда приходят сведения о добровольной явке бандитов.

„Треугольник“

ПЕТЕРБУРГ. Государственный резиновый завод, бывший «Треугольник», за первую половину года выпустил 35,200 штук резиновых изделий и 37,000 аршин резиновой ткани.

По голодному краю.

Все оны на борьбу.

КАЗАНЬ. Пленум городского Совета совместно с Советом профсоюзов фабзаводскими и комрабслужбами передал себя в полном составе в распоряжение комиссии по борьбе с голодом.

Сами заготавливают.

САМАРА. Сибревком телеграфно предложил Самарскому Губсоюзу срочно направить в Омск и Новоиколаевск 40 уборочных отрядов. В каждом отряде должно быть 200 человек с соответствующим количеством уборочных машин.

Помощь идет.

САМАРА. Получено два наряда семенной ржи в количестве 17,000.00 пудов. Семена распределены по уездам.

Паника превращается.

САМАРА. Волна беженцев крестьян значительно сократилась по получении сведений об идущих для озимого клина семенах.

Татарский общественный комитет.

КАЗАНЬ. Организовался общественный комитет помощи голодающим, в который вошло до 50 общественных деятелей Татарской республики.

Учет голодающих.

САРАТОВ. Город разбит на 18 подрайонов. В каждом районе имеется уполномоченный, ответственный за точный учет голодающих и за оказание им непосредственной помощи.

По Советской Грузии.

Разгрузка Тифлиса.

ТИФЛИС. Закончен первый период работ по разгрузке Тифлиса. Число выслаемых достигает 70,000 человек.

Сахар на хлеб.

ТИФЛИС. Из Харькова получено 15 вагонов сахара который будет обменен на хлеб и рис на персидском рынке.

Прибытие товаров.

ТИФЛИС. Из Москвы получено 6000 пар обуви, которые будут пушены в оборот. Из Екатеринолара, Моздока

и Петровска ожидается 15 вагонов муки и кукурузы.

В Батуме получено через обвнешторг 6 вагонов муки.

Ввоз из заграницы.

ТИФЛИС. По данным Внешторга с 1-го мая по 25 июля из Европы и Константинополя везено в Баку 139,000 пудов муки, 19,000 пудов сахара, 38,000 пудов медикаментов, бумажных товаров — 1,525 пудов, химических продуктов — 28,000 пудов.

Кроме этого из Анатолии ввезено до 500,000 пудов разных товаров.

НА ПРОМЫСЛАХ

Бурение скважин в июле

В июле в среднем за сутки в бурении состояло 47 скважин, против 49 в июне. Собственно в бурении, в проходке, было в среднем 8 скважин, в тампонаже 6, в работах по спуску выверке и под'ему обсадных труб и в прочих работах 16 скважин, т. е. всего в работе было 34 скважины или 71,3 проц. против 69,5 проц. в июне. Бездействовало в среднем ежедневно 18 скважин, из коих 10 по отсутствию материалов и инструментов и порче механизмов, 2 скважины из-за недостатка рабочих и 1 по разным другим причинам.

Скелько пробурено.

Всего в июле пробурено 221 саж. 5 фут. 6 дюймов.

Из них ударным способом 58 с. и 5 ф. вращательным, при 8 станках. 163 саж. 6 дюймов. В среднем на каждую из 47 числящихся в бурении скважин приходится 4,7 сажень, против 3,7 саж. в июне. Закончены бурением в отчетном месяце 3 скважины, из них 2 в Романых и 1 в Сураханах.

Недостаток рабочих.

Среднее число рабочих и служащих, обслуживавших бурение в июле составляло 1405 чел. Непосредственно же обслуживало буровые работы всего 645 чел., что составляет 14 чел. на скважину-день; что при 8 вращательных станках из 47 общего числа бурящихся скважин нельзя не признать совершенно недостаточным.

В пятницу, 26 августа, в 10 часов утра, в помещении центрального рабочего клуба состоится

VIII общебакинская партийная конференция.

Порядок дня: 1) Сообщение об экономическом совещании в Тифлисе, 2) Сообщение о партийном совещании, 3) Доклад о новой экономической политике и о задачах партии в Азербайджане и 4) Текущие дела.

ПРЕЗИДИУМ БК.

В четверг, 25 августа, с 12 часов дня, в назначенный **единый партийный день** БКАКП объявляет заседание всех коммунистических ячеек совместно с ячейками Комсомола ПО ВОПРОСУ „ОБ ОЧИСТКЕ ПАРТИИ“, за исключением ячеек городского района, где вопрос будет обсуждаться на городской конференции и заводского, где единый партийный день проведен.

Все прикрепленные товарищи должны явиться в соответствующие ячейки. Ответственность за проведение единого партийного дня возлагается на секретарей райкомов и секретарей ячеек.

Секретарь БК М. КАХИЯНИ.

Комитет Помощи голодающим РСФСР при Баксовете доводит до всеобщего сведения трудящихся и всех граждан, что Комитет помещается в здании Баксовета Коммунистической ул. (здан. быв. Городской Управы). Прием по делам помощи производится с 8-ми часов утра до 2-х часов дня ежедневно.

Районные Комитеты Помощи помещаются при Районных Советах. Все пожертвования деньгами, драгоценностями, продуктами и вещами должны производиться: в районах—в Районные Комитеты Помощи, а в городе непосредственно в Комитет при Баксовете.

Районные Комитеты Помощи должны еженедельно сдавать все собранные суммы и ценности в Бакинский Комитет Помощи и вести учет принятых вещей и продуктам.

Прием пожертвований открыт с 20-го августа 1921 г.

Председатель Комитета В. Крехлов.

Центральный Комитет по оказанию помощи голодающему населению Р. С. Ф. С. Р. при АЗЦИКЕ сим объявляет, что всякого рода пожертвования принимаются названным Комитетом в присутственные дни от 9 часов утра до 2-х часов по полудни.

Адрес Центрального Комитета: Николаевская ул., д. № 21. (бывш. помещение Упродома). Телефон 56—13.

Центральный Комитет по оказанию помощи голодающему населению Р. С. Ф. С. Р. при АЗЦИКЕ извещает рабочие организации, коллективы и отдельных лиц, у коих имеются временные квитанции, выданные названным комитетом в приеме всех видов пожертвований, вернуть их в комитет обратно и получить настоящие квитанции.

Управделами Ст. Кондракиховский.

Съезд работников народной связи.*)

Второй день.

Третий день.

Утреннее заседание 16 августа было посвящено приемам по докладу правления. В заключительном слове докладчика были даны объяснения на вопросы, затронутые в приемах, а затем принята резолюция, одобряющая деятельность правления и предлагающая новоизбранному правлению обратить главное внимание на работу на местах.

В вечернем заседании был заслушан доклад Нухинского отделения союза, принятый к сведению, а затем полный и обстоятельный доклад замнаркомпочтеля тов. Кошкарва о деятельности комиссии рента почт и телеграфов с момента установления Совет. власти в Азербайджане. В виду обширности доклада рента были сочтены излишними, тем более, что на ряд данных делегатами вопросов докладчиком даны были исчерпывающие ответы и разъяснения.

В принятой резолюции деятельность наркомпочтеля съездом определена, как более чем удовлетворительная, особенно в организационно-созидательной части и ремонте и восстановлении аппарата связи. Выражено желание, чтобы и впредь она велась с такой же энергией, доведя все стороны связи до состояния довоенного времени.

* По техническим причинам окончание отчета о съезде запоздало.

Деятельность горздравотдела.

В фармацевтическом подотделе ощущается недостаток в квалифицированных работников. Принимаются меры к приобретению необходимых медикаментов.

В связи с отозванием некоторых зубных врачей из городских амбулаторий в провинцию зубо-врачебному подразделу пришлось привлечь на службу зубных врачей еще не состоящих на советской работе.

Отдел охраны материнства и младенчества был занят организацией медико-санитарного дела в детских колониях и борьбой с холерой. Был усилен надзор за детскими учреждениями и сделана по-

В порядке дня утреннего заседания 17 августа—производственные задачи. С некоторыми незначительными поправками и дополнениями съезд принимает тезисы, предложенные докладчиками (по хозяйству, строительству, органам) и вполне согласованные с постановлениями IV Всерос. и II Азерб. съездов съездов.

В вечернем заседании мандатная комиссия сообщает данные о составе съезда (всего делегатов 37, коммунистов 20, беспарт. 17) и затем принимаются тезисы по докладу по нормированию труда и профтехническому образованию. После перерыва—выборы в ревизионную комиссию избираются т.т. Андреев, Бойцов и Гаджибеков и 2 кандидата, и на Всероссийский съезд работников связи выдвинутый комфракцией тов. Богусевич (единогласно).

По оглашении воззвания—к женщинам—работницам связи с призывом к самостоятельности и активной проработке съезд с пенем интернационала закрывается.

головная противохолерная прививка. За последнее время предпринято обследование всех яслей для возможного улучшения дела.

Санитарно-строительный подотдел призвал капитальные ремонты в больнице имени Азизбекова, в 19-м лазарете, в дезинфекционной камере, в 1-ой народной больнице, в детской больнице и в доме грудного ребенка.

Зуболечебный отдел намерен учредить специальную лабораторию экспериментальной врачебной техники, в которой помимо восстановления разрушенных частей, будут производиться опыты замены одних материалов другими.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ.

В ячейке детского дома № 9.

На собрании ячейки детского дома № 9 был поставлен вопрос о ненормальном положении названного детского дома. Вопрос был разбит на три части: 1) о зведующем детским домом № 9 Боголюбове, 2) об освежении состава воспитательниц в детском доме № 9 и 3) о церкви при детском доме.

Заслушав доклад о зведующем в детском доме № 9 тов. Боголюбове, о ведении воспитания, собрание постановило: Охватив всю постановку дела в детском доме № 9 видно, что тов. Боголюбов не столько уделяет внимания воспитательной части, сколько хозяйственной. Не имея права быть, как зведующий домом, в контрольной хозяйственной комиссии и принял на себя контрольное ведение. Одно время по личной инициативе занимал должность контролера из БПО, прикладывая в детском доме № 9, будучи в то же самое время зведующим в том же самом детском доме.

Тов. Боголюбов на детских собраниях и на общих собраниях служащих в присутствии детей-контролеров всегда подчеркивает свою честность, а всех служащих детского дома № 9 ставит, как не заслуживающих доверия детей, чем подрывает авторитет служащих, как педагогического, так и технического персонала разрывая в детях подозрительность и шпионство.

По заявлению старших воспитательниц тов. Боголюбов призывает их для объяснения каких-нибудь провинностей в свою комнату, вместо серьезных объяснений только улыбается. Не считаясь с присутствием детей кричит и оскорбляет служащих, чем роняет авторитет служащих в глазах детей.

Рабочая жизнь.

Биби-Эйбат.

8-й промысел 39 уч.

Работы на промысле очень много, но работать никому. Тартальщиков на промысле 8 человек, а тартальщиков буровых 5 следовательно тартальщиков нужно минимум 17 человек недостает еще 9 человек. Из имеющихся 8 тартальщиков один больной.

С наступлением уборки хлеба замечается большой убыток рабочих рук. Рабочие и служащие подают заявления об отпуске, дабы запастись необходимыми продуктами за которыми нужно съездить в провинцию, но ввиду плохого состояния железнодорожного транспорта и своеволия отдельных личностей (Яковенко) товарищам приходится опаздывать на неделю и больше, когда их считают уже дезертирами.

Замечается также недостаток квалифицированных рабочих—слесарей и др. Добыча нефти из трех буровых, которые тартактся не совсем полностью, получается 25,000 пудов и если бы были тартальщики то добыча была равна 60,000 пудам.

Довольно—таки большая разница, а если еще принять во внимание натуропремирование тартальщиков, то добыча может увеличиться до 75,000—80,000 пудов. Большой ущерб общему делу принесли бежавшие товарищи константинопольцы из двух партий, которые были присланы на промысел в количестве 32 человек, в настоящее время осталось 14 человек. Из прибывших было выделено тартальщиков 12 человек, а в настоящее время осталось два товарища. Причина дезертирства—тяга на родину и недостаток пайка. Недавно состоялось общее собрание рабочих и служащих 8-го промысла.

Ком'ячейка рассмотрев деятельность тов. Боголюбова, как зведующего детским домом и педагога, считает, что он хотя и получил образование учителя, но способностями педагога-воспитателя не обладает. Не имея выдержки и самообладания необходимых при воспитании детей он не уяснил себе совершенно проблем социального воспитания. Ком'ячейка постановила ходатайствовать перед БОНО и просить Горрайком ходатайствовать перед БОНО, удалить тов. Боголюбова, из детского дома № 9, без права поступления в другие детские дома, считаясь с тем, что не всякий преподаватель может быть и воспитателем.

Заслушав доклад об освежении состава воспитательниц в детском доме № 9, постановили: Считаю, что для пользы дела необходимо освежить состав воспитательниц в доме № 9, исходя из того, что некоторые служат в детском доме более пяти лет и придерживаются старых традиций. Ком'ячейка просит Горрайком ходатайствовать перед БОНО о переводе т.т. воспитательниц: Титову, Яковлеву, Кузнецову, Ловидкую в другие детские дома.

Что же касается церкви исходящей при доме № 9 то постановили: Просить Горрайком ходатайствовать перед БОНО убрать из детского дома № 9 находящуюся там церковь.

Секретарь информтдела горрайкома.

Исключение из партии.

За неподчинение райкому, за грубое нарушение партийной дисциплины, исключается из рядов АКП, член 4 ком'ячейки при БПО Суррайона, член коллегии БПО Кураженков и заносится на черную доску.

Секретарь В. Беднов.

Обсуждался вопрос о помощи голодающим Поволжья. Докладчиком выступил тов. Ханбудагов. В открытых по этому вопросу приемах выяснилось, что рабочие и служащие не могут из своего пайка уделить какую-либо помощь и постановили отчислить со всех рабочих и служащих 5 процентов со всех видов заработка.

Ячейка коммунистов 8 пром. на своем заседании постановила отчислить со всех членов и кандидатов двухдневный хлебный паек и двухдневный заработок.

Запись в рабочий кооператив ведется очень плохо. Всего записалось 152 человека. Чтобы привлечь в кооператив рабочие массы, нужно приступить к активным действиям, т. е. к распределению каких либо продуктов. Сей час с членскими взносами дело обстоит очень плохо.

Заяком на промысле пока еще старый и дело теперь за Профсоюзом, которому следует собрать общее собрание и поставить вопрос о заводском комитете.

КОЛЧЕВ.

На 5-м промысле.

4 августа с. г. на промысле состоялось общее собрание рабочих и служащих, устроенное союзом горняков. В порядке дня стоял вопрос о помощи голодающим. После доклада решили внести пожертвование деньгами. Начали собирать пожертвования. Многие рабочие отнеслись к этому очень сочувственно, некоторые отозвались слабо. После окончания сбора и подсчета оказалось, что собрано 484,500 рублей.

Дружнее, товарищи! Один за всех и все за одного и тогда ни разруха ни голод нам ни почем!

А...р.

Отделение «Айкооп» в Баку.

Союз кооперативов Армении («Айкооп») имеет отделение в Тифлисе и в Батуме, намереваясь в ближайшем будущем открыть отделение в Азербайджане.

Для ознакомления на месте с условиями предстоящей деятельности отделения, при содействии представительства С. С. Р. Армении, прибыл в Баку—уполномоченный «Айкооп» тов. Агарянчян.

Борьба с вредителями.

Из Москвы сообщают, что наркомземом Р. С. Ф. С. Р. отпущено и уже находится в пути, для борьбы с вредителями А. С. С. Р. вагон медного купороса и вагон мышьяк новисто кислого нагря. Кроме препаратов ожидается привоз специальной литературы.

Д ий.

Сведения

о поступивших с 5-го по 21-е августа в склад Центрального Комитета Помощи голодающему населению Р. С. Ф. С. Р. при АЗЦИКЕ пожертвованиях товарами и деньгами.

Рису—263 п. 13 1/2 ф., муки—732 п. 19 ф., крупы—2 1/2 ф., песку сахарного—1 п. 8 ф. 37 зол., табуку 12 ф., масла постного—6 фунт. 39 зол., чаше фруктового—1 ф., чаю обыкновенного—26 ф., спичек—40 коробок, пшеницы—505 пуд. 5 ф., ячменя—1140 пуд. 25 ф., монпансе—1 п. 23 1/2 ф., ковров подержан.—30 шт., халвы—1 1/2 ф., пшена—11 ф., брюки старые—3 шт., френч и гимнастерка—2 шт., ботинки новые брезент—1 пара, фуражек старых—4 шт., гороху—37 пуд. 20 фунт. деньгами—9,994,967 руб. 75 коп. Из коих 2 руб. 75 коп. серебром.

Театр и музыка.

Коллектив „Гротеск“

Силами молодых и начинающих актеров создан коллектив „Гротеск“ при театре „Худтемаст“. Тщательно подобранная программа, хорошая постановка, бодрость и свежесть исполнения, хороший аккомпанемент оркестра—вот первое впечатление от всего что дает этот коллектив.

Одноактная пьеса „Оказия“, прекрасна по выдержанности стиля как содержания, так и музыки. Эта пьеса шла у нас еще в „Момусе“ года два тому назад, и можно сказать, что в ансамбле молодого коллектива она идет не хуже. Шарж-опера „Соль—Хрен—Леденец“—беспорядочный юмор привлекает внимание зрителя сцене. Хор гротесканцев не оставляет желать ничего лучшего где характерные лица, остроумие и стиль исполнения выдержаны до конца. В целом, театр безусловно заслуживает внимания и интереса широких слоев населения.

Бд.

Вечер Аз Ч. К. голодающим

Завтра, 25 августа, в театре „Восточная революция“ (б. Казино) состоится вечер в пользу голодающих Поволжья, устраиваемый Азерб. Чрезвч. Комиссией А. С. С. Р.

В концертном отд. примут участие: т.т. примадонна московск. гостеатра Добровольская, Амираго, Абасов, Березин, Баскакова, Буль-Буль, Зубарев, Ильченко, Лисичкина, Лозинская, Ле-Пом-Ника, Никольский, Пирадов. Скопини (дуэт) Сарабский, Франк, Хенкин и др. Конферансье—Еленин.

Танцы под упр. балетмейстера Кевоorkова. Буфет, лотерея, американский аукцион, бой конфетти, цветы и пр.

Календарь революции.

24 августа.

1903 г. Второй съезд аграрно-социалистической лиги за границу.

1906 г. Покушение на жизнь министра внутренних дел Столыпина. Бомбой взорвана его дача.

Объявление.

На 26-е августа в 10 часов утра по местному времени назначается общее собрание всех инженеров, техников, студентов и монтеров на Бакинском участке ж. д. в помещении Учпрофсожа. Явка для вышеуказанных лиц обязательна.

Порядок дня: 1) Выборы временного Бюро секции инженеров и техников, 2) Текущие дела.

Учпрофсож.

Сегодня в театрах:

Театр ВОЕНМОРОВ (Пель-Моль)

«ОТЕЦ» драма А. Стриндберга. Постановка Васильева.

Театр ХУДТЕМАСТ (б. Амлар).

Последний день

1-го цикла программы.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ.